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2023. október 23-án, az 1956-os forradalom és 
szabadságharc 67. évfordulóján az AIKI kamara-
termében került sor a városi megemlékezésre. A 
megjelenteket Hajdú Zsófia Csenge, az Aszódi In-
tegrált Kulturális Intézmény vezetője köszöntötte, 
majd Dr. Vankó László mondta el ünnepi beszédét, 
amelyben felidézte a forradalom egyes mozzanata-
it, céljait és azokat a nemes eszméket és értékeket, 
amelyeket ma is óvnunk kell: 
„Tiszta célokat fogalmazott meg akkor a magyar 
egyetemi és főiskolai ifjúság. Vissza akarta szerez-
ni a nemzet önbecsülését, szabadságát, politikai 
értelemben vett függetlenségét, az alapvető polgári 
és emberi szabadságjogokat: a gyülekezési és szó-
lásszabadságot, a szabad választójogot, amelynek 
érvényesítésével egypárti diktatúra helyett több-
pártrendszeren alapuló parlamentáris kormányzást 
követeltek. ’56 forradalmárai le akartak számolni a 
diktatúra önkényes terrorgépezetével, hazugsága-
ival és törekedtek arra, hogy a forradalom erköl-
csi tisztaságát megőrizzék. A jövőre nézve olyan 
Magyarországot akartak maguknak, amelyben 
értéknek számít a szabadság, a keresztény hitbé-
li meggyőződés, a nemzeti múlt és a történelmi 
hagyományok, értéknek számít a család és a civil 
társadalom ereje. Nagy Imre újbóli miniszterelnö-
ki kinevezését azért követelte a tömeg október 23.  

estéjén a Parlament előtt, mert olyan politikai ve-
zetőt láttak benne, aki egyszer már bizonyította 
képességét az ország kormányzásában. Faludy 
György, Nagy Imre sétája című írásában hálával 
emlékezett arra, hogy Nagy Imre számolta fel 1953-
ban a recski kényszermunkatábort, a költővel 
együtt közel 1200 ember neki köszönhette az életét. 
Ezért a tettéért a költő egy későbbi róla írt versé-
ben apja után apjaként tekintett a mártírhalált halt 
miniszterelnökre. Nagy Imre jelentős erkölcsi, po-
litikai tőkére tett szert a magyar lakosság körében, 
hiszen első miniszterelnöksége idején ő szűntette 
meg a parasztságot sújtó padlássepréseket, ő szá-
moltatta fel az ÁVH-t, és ő hozott megnyugvást a 
féktelen terrortól átitatott hétköznapokba.
„Rákosit a Dunába, Nagy Imrét a kormányba!” Az 
idősebb generációk még közvetlenül emlékeznek 
a nép által skandált mondatokra 1956. október 23. 
estéjén. Azon az éjszakán a forradalmi tömeg nyo-
mására Nagy Imrét kinevezték miniszterelnöknek. 
Elsődleges feladatának a forradalmárok követelé-
seinek megvalósítását tartotta és azonnal tárgya-
lásokat kezdeményezett a szovjetekkel a tűzszünet 
megkötésére. Október 25-től a Parlament előtt 
történt véres események miatt országszerte súlyos, 
fegyveres összecsapások bontakoztak ki.  Fegyve-
res gócpontok alakultak nemcsak a fővárosban, 
hanem a vidéki nagyvárosokban is. A kommunista 
államhatalom törekedett arra, hogy meggyalázza 
a nemzet tiszta célzatú ügyét és mielőbb katonai 

A szabadság érték

ORSZÁGOS  
KÖNYVTÁRI NAPOK
Az AIKI munkatársai idén is válto-
zatos előadásokkal, könyvbemuta-
tókkal készültek az őszi program-
sorozatra.

Cikkünk a 3. oldalon olvasható

SZÜRETI BÁL ÉS 
KAVALKÁD
A Nagycsaládosok Aszódi Egyesüle- 
tének őszi rendezvényén rengeteg 
program várta a gyerekeket és szüle-
iket egyaránt.

Cikkünk a 11. oldalon olvasható

ÁLLATVÉDELEMRŐL 
ISKOLÁSOKNAK
A Csengey iskolában a házi kedven-
cekről készült kiállításon, kutyabe-
mutatón és még sok élményteli ese-
ményen szórakozhattak a gyerekek.

Cikkünk a 12. oldalon olvasható
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erővel kívánta megakadályozni a forradal-
mi, demokratikus átalakulást. Nagy Imre 
miniszterelnök október 28-ra tűzszünetet 
kötött a szovjet haderők képviselőivel, s a for-
radalmi célok megvalósulását eredményez-
te, hogy október 30-án megnevezte nemzeti 
kormányának tagjait. Reménységgel töltötte 
el a demokratikus átalakulásért küzdőket, 
hogy a Nagy Imre kormány tagjai több párt-
ra alakultak, tehát úgy tűnt, hogy az egypárti 
kommunista diktatúra véget ért és politikai 
értelemben plurális, azaz többpártrendszer 
és parlamentáris demokrácia lett Magyar-
országon. A véres harcok és a sok áldozatot 
követelő napok után reményt keltő volt Nagy 
Imre október 28-án a rádióban elhangzott 
közleménye, miszerint kezdeményezi, hogy 
Magyarországról vonják ki a szovjet csapato-
kat. Reményt keltő volt az ígéret, hogy meg-
kezdi a tárgyalásokat a Szovjetunióval, hogy 
Magyarország kilép a Varsói Szerződésből 
és ezáltal politikai értelemben, Ausztriához 
hasonlóan, semleges ország lesz. A világ cso-
dálattal tekintett hazánkra, a fővárosban és 
vidéken zajló eseményekre, a bátor harco-
sokra, akik önerőből szervezték meg a fegy-
veres ellenállást. A forradalom meglehetősen 
széles társadalmi bázison szerveződött. Bár a 
forradalmi események a budapesti főiskolai 
és egyetemi ifjúság tüntetésével kezdődtek, 
ehhez a mozgalomhoz sokan csatlakoztak. 
Ott voltak a forradalmi munkástanácsok cso-
portjai, a fővárosi és vidéki értelmiség, a vi-
déki parasztság, a tudományos és művészeti 
világ képviselői. Így kovácsolódott egységbe 
egy nemzeti demokratikus mozgalom, amely 
követelte az ország függetlenségét és egyen-
jogúságát. Rólunk, magyarokról általában azt 
állítják, hogy szabadságszerető nép vagyunk. 
Történelmünk során sokszor küzdöttünk 
hazánk függetlenségéért és szabadságáért. 
A nemzet lelkében ott nyugszik II. Rákóczi 
Ferenc, Kossuth Lajos, az aradi 13 vértanú 
bátor, hősies küzdelmének emléke és itt nyu-
godnak az 56-os hősök is.
Ahogy közeledik az ünnep és a rádióban vagy 
a televízióban felcsendül az Egmont-nyitány, 

zeneszerető emberként mindig elgondol-
kodom, mennyire sorsszerű, hogy épp ez 
a mű vált a lyukas zászló mellett a forrada-
lom szimbolikus jelképévé. Sorsszerű, hiszen 
Beethoven, az Egmont-nyitány szerzője a 
szabadság zeneszerzője volt. Soha nem szol-
gált sem grófot, sem bárót, sem herceget, sem 
uralkodót. Dühödten tépte össze az „Eroi-
ca” Hősi szimfónia Bonaparte Napóleonnak 
írott ajánlólevelét, miután kiderült, hogy 
Napóleon császárrá koronáztatja magát. A 
nyitánnyal Egmont gróf bátor tettének állí-
tott emléket, miszerint a gróf felkelést, majd 
szabadságharcot indított Németalföldön a 
spanyol önkényuralom ellen. Egmontot be-
börtönözték és kivégezték, de a hollandok 
kivívták szabadságukat és megszületett a füg-
getlen Hollandia.
Az Egmont-nyitány hangzott el többek közt 
október 24-én is Nagy Imre beszédekor, ami-
kor amnesztiát ígért azoknak a felkelőknek, 
akik leteszik a fegyvert. Sorsszerű, hogy ez 
a zenemű szólt – egyetlen megtalálható le-
mezként – az országház ablakából is, amikor 
1956. október 25-én, a gyilkos sortüzet meg-
előzően spontán módon gyülekezett a békés 
tömeg a Kossuth téren. 
Amikor felcsendül ez a zenemű, büszkén 
gondoljunk mi is az ’56-os szabadságharco-
sokra, akik olyan bátrak voltak, mint Egmont 
gróf, aki felkelt és fegyvert fogott társaival a 
spanyol elnyomók ellen. Ezért tisztelettel 
emlékezzünk mi is a pesti srácokra, akik fel-
vették a gerillaharcmodort a Práter utcától 
a Corvin-közön át a Széna térig a szovjet 
tankok ellen. Büszkén emlékezzünk Tóth 
Ilonára, Wittner Máriára, Mansfeld Péter-
re, Gérecz Attilára, Brusznyai Árpád atyára 
és mindazokra, akik Magyarországért és a 
szabadságért bátran vállalták a reménytelen 
küzdelmet és a hősi halált. Történelmünk 
múltbéli eseményei megtanítottak bennün-
ket arra, hogy számunkra a szabadság nem 
elvont fogalom. Nagyon is realisztikus, kéz-
zelfogható, nem önmagától része minden-
napjainknak. A szabadságért generációról 
generációra küzdenünk kell az elnyomó, 
mindig önmagáról kizárólagosságot hirdető 
külső és belső erőkkel szemben. A szabadság 
kivívásához a nemzet csak önmagára, önnön 
erejére számíthat, ezért megtanultuk, hogy a 
szabadság olyan érték, amelyet megbecsül-
nünk és védelmeznünk morális kötelesség. 
Az 1956-os forradalmat és szabadságharcot 
a Szovjetunió vezetése a Forgószél hadmű-
velettel 1956. november 4-12-ig az egész or-
szágra kiterjedően felszámolta. A szovjetek 
által kinevezett Kádár János és bábkormánya 
megtörte a forradalmi ellenállást és restaurál-
ta az egypárti kommunista diktatúrát.
A szabadságot – 1956 eszményeinek folyo-
mányaként – az 1989-es rendszerváltás hozta 
meg számunkra. Szabadság alatt azokat az 
alapvető egyetemes emberi és politikai sza-
badságjogokat értem, amiért az ’56-os hőse-
ink is harcoltak. A felsorolás teljessége nélkül 
gondoljunk itt a szólás, a lelkiismeret-vagy a 
gyülekezés szabadságára, de mindezek közül 

számomra az élet és az emberi méltóság 
megkérdőjelezhetetlensége a legfontosabb 
érték. Csak ilyen világban lehet teljes életet 
élni. Olyan világban, ahol az embert nem 
fenyegeti a fizikai megsemmisülés vagy a 
megaláztatás veszélye, ahol mindig Ember 
maradhat az ember, függetlenül a hatalmon 
lévő elit hatalomgyakorlásának természeté-
től. De látnunk kell, hogy ez a politikai sza-
badság mennyire törékeny. Egy új világrend 
van kialakulóban, hatalmi átrendeződés fo-
lyik a világban és regionális háborúk, akár 
a szomszédságunkban. A nemzeti szuvere-
nitás, a független nemzetek szabadságának 
legfontosabb alappillérét jelenti. Az Európai 
Unió egyik tagállamaként tapasztaljuk, hogy 
a föderalista eszmék térhódításával a nemze-
ti szuverenitásunk megint veszélyben van és 
ez bizonyos értelemben a szabadságunkat is 
veszélyezteti. Szemünk láttára bomlik meg 
az európai emberek mozgási szabadságát 
biztosító schengeni határrendszer. Sorra ál-
lítják vissza a szomszédos és nyugat-európai 
országok is a határellenőrzést. Elhibázott és 
magánérdekeket szolgáló politikai döntések 
eredményeként újra határok közé szorulunk, 
amivel súlyosan sérül egy európai uniós alap-
érték, az emberek és áruk szabad mozgása 
határellenőrzés nélkül.

Ma ez sérül, de félő, hogy a társadalmilag 
átrendeződő Európában a közeljövőben 
más értékek is veszélybe kerülnek. Ezért 
1956 üzenete, hogy a szabadság kivívásáért 
és megőrzéséért generációról generációra, 
mindenkinek kell tennie. Most már fiatalja-
inknak és az őket követő generációknak is a 
feladata, hogy 1956 nyomdokain haladva az 
1989-ben kivívott szabadságunkat és nemzeti 
függetlenségünket, szuverenitásunkat meg-
őrizzék a jelennek és a jövőnek.”

Az ünnepi műsort „Gyermekként éltem meg 
56-ot” címmel az evangélikus gimnázium 11. 
C osztályos diákjai adták, amely a forradalom 
idején még gyermek Csics Gyula naplójára 
épült. A tizenkét éves fiú a Corvin Áruház 
közelében élt családjával ebben az időszak-
ban, így közvetlenül tapasztalhatta meg a 
fővárosban történteket. A műsort Osgyániné 
Németh Márta és Osgyáni Zoltán állította 
össze és gyakorolta a diákokkal. 

A megemlékezés zárásaként, a Szabadság 
téri emlékműnél Aszód Város Önkormány-
zata nevében Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs 
polgármester, Molnár Sándor és Odler Zsolt 
képviselők helyeztek el koszorút. Koszorúk-
kal, mécsesekkel emlékezett az Aszódi Civil 
Egyesület, a Demokratikus Koalíció Aszó-
di Szervezete, az Élhető Aszódért Egyesü-
let, a FIDESZ Aszódi Szervezete, a Galga 
Moped Klub Hagyományőrző Egyesület, 
a Galgamenti Nyugállományú Honvédők 
Egyesülete, a Momentum Mozgalom Aszó-
di Alapszervezete, a Nagycsaládosok Aszódi 
Egyesülete és a Váci SzC Petőfi Sándor Mű-
szaki Technikum, Gimnázium és Kollégium.
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könyvtár

Mozgalmas hónapot tudhat maga mögött 
a könyvtár. Idén is, mint minden évben 
meghirdettük népmese programunkat, 
bekapcsolódtunk az Országos Könyvtári 
Napokba. Közösen szerveztük idén is a 
Podmaniczky Alapfokú Művészeti Isko-
lával a Zenei Minimaratont, amely a zene 
világnapjához kapcsolódóan muzsikával 
töltötte be könyvtárunkat.
A népmese hetén nem csak aszódi, hanem 
a környékbeli iskolák és óvodák csoportjai 
is ellátogattak a gyerekkönyvtárba. Így kö-
zel 400 gyerek vett részt a programsorozat 
foglalkozásain. Meséltünk, játszottunk, 
alkottunk, mindezt a népmesék világához 
kapcsolva, kinek-kinek korosztályának 
megfelelően.
Október 2-án, gyermekkönyvtárunkban 
együtt zenéltek kicsik és nagyok, növen-
dékek és tanárok egész délután. Sok szép 
előadást hallhattak az érdeklődők.
Az Országos Könyvtári Napok keretében 
több korosztálynak kínáltunk progra-
mot. Ellátogatott a kisiskolásokhoz Takács 
Mari illusztrátor, író. Mesélt Bingamin-
gáról, a gyerekek megmutatták a kötet-
hez kapcsolódó munkáikat, majd közös 

alkotásban lehetett része a kisdiákoknak.  
A találkozó dedikálással zárult.
A kamaszokhoz a fiatal gyulai író, Balássy 
Fanni jött el. A fiatalok kérdezhették írás-
ról, könyvekről, az élet nagy dolgairól. Tar-
talmas és vidám beszélgetés kerekedett a 
KamaszTanyán. Fanni megmutatta akkor 
még készülő új könyvét (a kötet azóta már 
megjelent), mesélt az alkotási folyamatá-
ról.
A hetet kézműves foglalkozással zártuk, 
ahol a leselejtezett, szétesett könyvek 
lapjait hasznosítottuk újra, készítettünk 
könyvjelzőket, ajtódíszeket.
Ebben a hónapban is megtartottuk szoká-
sos társasjáték klubunkat a kamaszoknak 
és a felnőtteknek. Többféle játék is asz-
talra került. Igazán kellemes hangulatú 
délutánt töltöttünk együtt. A következő 
alkalom november 18-án, szombaton dél-
után lesz, a 8-12 éves gyerekeknek pedig 
november 17-én, pénteken 1530-1730-ig.
Továbbra is várjuk a csoportokat foglal-
kozásokra, előre egyeztetett témában és 
időpontban.
 Nagy Judit  

gyerekkönyvtáros

KÖNYVTÁRI OKTÓBER
Izgalmas programok az Országos Könyvtári Napok keretében

Egy különleges könyvbemutató 

2023. október 4-én, az AIKI  
kamaratermében, Dr. Tóth Judit, 
a "Kulákbánat - Kulákellenes pro-
paganda a Ludas Matyiban" című 
tanulmánykötet szerzője volt Lányi 
Erzsébet, az Aszódi Evangélikus 
Gimnázium tanárának vendége az 
AIKI emeleti kamaratermében. 

Judit egykori domonyi pedagógusként soka-
kat régi kedves ismerősként köszönthetett a 
teremben, beszélgetőpartnerével pedig egye-
temi éveik kezdetétől baráti kapcsolatban 
áll. Könyvvé formált kutatómunkája kö-
zéppontjában a Rákosi-rendszer erőszakos 
téeszesítése, a kollektivizálásnak ellenálló 
földtulajdonosok kiközösítésének történe-
te állt, speciális nézőpontból szemlélve. A 
szerző az ország akkori egyetlen - a kom-
munisták által propaganda céllal indított, 
egyúttal "közhangulati szelepként" működ-
tetett - vicclapjában megjelent, kulákellenes 
karikatúrákon át mutatja be a földjükhöz 
ragaszkodó parasztok elleni uszítás folya-
matát. A hatalom által folyamatosan el-
lenőrzött Ludas Matyiban maró gúnnyal 
és/vagy tömeghergelő céllal megjelentetett 
gúnyrajzokból száz került a kötetbe, ame-
lyek elemzésével Tóth Judit bemutatja a ku-
láküldözés különböző szakaszainak legfon-
tosabb jellemzőit.

H. Sz.

Címlapfotó és rendezvényfotók: Hídi Szilveszter
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JELENTŐS MENNYISÉGŰ ELEKTRONI-
KAI HULLADÉK GYŰLT ÖSSZE

Október 19-21. között, valamint október 24-én ismét sor került a 
Kossuth Lajos utca 59. szám alatt, a városüzemeltetés telephelyén 
az elektronikai hulladék gyűjtésére. Az akció keretében az aszódi 
lakcímmel rendelkező lakosok leadhatták feleslegessé vált elektro-
mos háztartási gépeiket, szórakoztatóelektronikai vagy számítás-
technikai eszközeiket. A lakosság jelentős része élt a lehetőséggel, 
így tetemes, az előzetes becslésnél jóval nagyobb mennyiségű ki-
sebb-nagyobb elektromos gép gyűlt össze és került elszállításra. 
Az évenként megrendezett akció azért is nagyon fontos, mert az 
elkülönítetten gyűjtött elektronikai berendezések nem szennyezik 
a környezetet, szemben az út szélén hagyott vagy a természetbe ki-
helyezett, veszélyes hulladéknak minősülő tárgyakkal. Ráadásul 
a legtöbb eszköz fémanyaga újrahasznosítható, ahogy egyes gép- 
alkatrészek is, ezzel tehát hozzájárulunk a rohamosan kimerülő 
természeti erőforrások védelméhez. Ugyanakkor a működőképes, 
technikailag még nem elavult eszközöket célszerű használt beren-
dezésként értékesíteni vagy arra rászorulóknak ajándékozni. 

FOCIKAPUK HASZNÁLATBAN
Bővült a sportolási lehetőségek száma a Richly Emil parkban fel-
állított új focikapuknak köszönhetően, amelyeket örömmel vettek 
birtokba a gyerekek. Az eredeti elképzelés az volt, hogy a Csengey 
iskola sportpályájának régi kapuit helyezik el itt, de az alapos ál-
lapotfelmérés után kiderült, hogy a felújítási munkálatok többe 
kerülnének, mint az új kapuk legyártása, így a tartós és biztonsá-
gos használat figyelembe vételével készülhettek el az új kapuk. A 
vázszerkezetre időjárásálló labdahálók kerültek, a focikapuk rög-
zítése, az előírásoknak megfelelően, betonalapra történt. A tervek 
szerint a későbbiekben térfigyelő kamerákkal biztosítják a terület 
védelmét.

ÚJ GARÁZSKAPUK A MENTŐÁLLOMÁSON
Aszód Város Önkormányzatának másfél milliós támogatásával 
történt meg az aszódi mentőállomás elavult garázskapuinak cse-
réje. Az elektromosan mozgatható szerkezetek zökkenőmentesebb, 
gyorsabb használatot biztosítanak, ezáltal segítik a mentősök mun-
káját a sürgős kiszállásoknál. A támogatásról Aszód Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 2022 szeptemberében döntött, a 
szükséges anyagok beszerzését és a beszerelést, az együttműködési 
megállapodásban foglaltak szerint, az Országos Mentőszolgálat 
vállalta. Dr. Pénzes Tiborc polgármester Aszód Város Önkor-
mányzata nevében köszönetét fejezte ki a mentőállomás valameny-
nyi dolgozójának áldozatos munkájáért, egyúttal ígéretet tett arra, 
hogy lehetőségeikhez mérten ezután is igyekeznek támogatni tevé-
kenységüket.

MEGÚJULT A VÉDŐKORLÁT
Ismét élénk, piros-fehér színben pompázik a Falujárók útján az út-
test és a gyalogos járda közötti védőkorlát. Az elrozsdásodott, ko-
pott fémfelületet az SZ és É Bt. munkatársai tisztították, csiszolták 
majd festették újra, hogy védő szerepe mellett az autósok figyelmét 
is felhívja a veszélyes kanyarra.

VÁROSI HÍREK

Fotók: Hídi Szilveszter, Mertlik Ferenc
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ELKÉSZÜLT A MŰVELŐDÉSI 
HÁZ KAPUJA
Az Aszódi Integrált Kulturális Intézménynek 
otthont adó épület kapuja az elmúlt évek során 
nagyon elhasználódott, elöregedett, így idősze-
rűvé vált a cseréje, amely az elmúlt hónap során 
megtörtént. A fémvázas tartószerkezetre a koráb-
bihoz hasonló faborítás került, ami az eddigivel 
megegyezően kék színt kapott. A munkálatok 
külső vállalkozó bevonásával készültek, melyhez 
a keretet az AIKI biztosította.

BIZTONSÁGOSABB KÖZLE-
KEDÉS A LIDL KÖRNYEZE-
TÉBEN
A Lidl áruház megnyitása óta a korábbinál is 
nehézkesebbé vált a közlekedés a Pesti út ezen 
szakaszán, és a megnövekedett forgalom a gya-
logosok és az autósok számára is balesetveszélyes 
helyzeteket teremtett. Ezért az önkormányzat 
azzal a kéréssel fordult az élelmiszer áruházhoz, 
hogy tegyék meg a szükséges lépéseket egy biz-
tonságosabb és a forgalmat könnyítő közleke-
dési csomópont kialakításához. Miután a Lidl 
Magyarország Bt. beszerezte az engedélyeket a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt.-től és a közlekedési 
hatóságtól, megkezdődhetett az építkezés, mely-
nek elkészültével egy megvilágított gyalogátkelő-
hely és a kikanyarodást segítő sáv biztosítja a jobb 
megközelíthetőséget. 

Z.M.

ÜZLETHELYISÉG KIADÓ!
Aszód központi részén, udvarházban 27m2 üzlet januártól kiadó.

Érdeklődni a 06-20-2251446 telefonszámon lehet

• közösségi együttlétre,
• pihenésre,
• személyi tisztálkodásra,
• személyes ruházat tisztítására,
• napi háromszori étkezésre,
• térítésmentes szállítás a nehezen  

közlekedők számára.

2170 Aszód, Falujárók útja 2.   
2170 Aszód, Petőfi utca 13. 
2192 Hévízgyörk, Kossuth L. u. 22.

IDŐSEK KLUBJAIDŐSEK KLUBJA
AHOL LEHETŐSÉG NYÍLIK:

AZ IDŐSEK KLUBJA TÉRÍTÉSI DÍJ ELLENÉBEN IGÉNYELHETŐ.
Érdeklődni a

 
06 (28) 400-103 vagy  06 (30) 816-0462 telefononszámon vagy személyesen

FONTOS 
TELEFONSZÁMOK

ORVOSI ÜGYELET:

Aszód Baross u. 4.

Telefonszám:
06-70/810-5243

HÁZIORVOSOK  
ELÉRHETŐSÉGEI: 

dr. Karayné  
dr. Lóska Izabella  

(28) 400-032
(30) 452 9674

dr. Jólesz József
(28) 402-031 
(20) 593 8628

GYERMEKORVOS:

dr. Fischl Anna Tuovi
(28) 500 025 

(30) 600 4430

Iklad-Domony  
gyermekorvosa: 

dr. Vass Anna
(28) 500 035

(20) 588 6013

GYÓGYSZERTÁRAK:

BENU VÁROSI  
GYÓGYSZERTÁR 

Nyitvatartás:
H.-P.: 800-1800

Szo.: 8-12 (páratlan hét)

SZENT ISTVÁN PATIKA
Nyitvatartás:
H.-P.: 800-1800

Szo.: 8-12 (páros hét)

Ezúton is értesítjük  
Önöket, hogy ASZÓDON   

a vasárnapi és  
ünnepnapi  

gyógyszertári ügyelet  
MEGSZŰNT!
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Október 6-án az AIKI kamaratermében az aradi 
vértanúkra emlékeztek az összegyűltek. A megje-
lenteket Juhász Edit középiskolai tanár köszöntöt-
te, majd Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester 
mondta el megemlékező gondolatait, melyben az 
ismert történelmi események mellett, az aszódi 
származású, az 1848-as szabadságharcban is részt 
vett Láng Henrik érdekes és számtalan kalanddal 
teli életútján keresztül jelenítette meg, hogy mi-
lyen is a valódi meggyőződésből fakadó, szabad-
ságért és nemes eszmékért való küzdelem: 

„A mai napon a 174 éve kivégzett Batthyány Lajos miniszterel-
nökön kívül 13 tábornokra, egészen pontosan 12 tábornokra és 
egy ezredesre emlékezünk, akik életükkel fizettek az 1848/49-es 
magyar szabadságharcban való részvételükért. Ők azok, akiket 
1849. október 6-án végeztek ki az aradi sáncokban. De azt is 
tudjuk, hogy 1849 augusztusa és 1850 februárja között Aradon 
még három honvéd főtiszten hajtották végre a halálos ítéletet, s a 
megtébolyodott Lenkey János tábornok pedig ugyancsak az aradi 
várbörtönben halt meg. Az aradi vértanúkhoz hasonló sors ju-
tott még további 20 magas rangú honvédtisztnek is. Rajtuk kívül 
tisztek százait ítélték halálra, az ítéletek nagyobb részét azonban 
kegyelemből 20 évnyi várfogságra változtatták. A külföldre me-
nekültek közül sokakat távollétükben ítéltek el és nevüket akasz-
tófára kiszögezve tették közszemlére. 1851 szeptemberében így 
akasztották fel jelképesen többek közt Kossuth Lajost, Mészáros 
Lázárt, Szemere Bertalant, Andrássy Gyulát és Táncsics Mihályt. 
Végül pedig több tízezer honvédtisztet – köztük például a mi 
Podmaniczky Frigyesünket – közlegényként évekre besoroztak a 
császári hadseregbe.
A szabadságharc utáni megtorlás nem korlátozódott azokra, aki-
ket – az ígéreteket és a tisztességes eljáráshoz való jogot semmibe 
véve – kivégeztek. A kiszabott és végrehajtott halálos ítéletek ma-
gas száma mellett ezrekben mérhető a halált el nem szenvedő, de 
megtört életű túlélők tömege. Ezek egyike, Láng Henrik itt szü-

letett, Aszódon 1827 karácsonyán, a város egyik legtehetősebb 
iparos családjának elsőszülöttjeként.

Nevét apja, Johann Christian Heinrich Lang után kapta, aki Türin-
giából származott és tímárként kereste a boldogulás útját. A mind-
inkább tehetőssé váló család gyermeke a helyi evangélikus iskolá-
ban tanult, majd alig 10 évesen apja beíratta a latin iskolába – épp 
akkor, amikor az iskola leghíresebb diákja, Petőfi Sándor utolsó 
aszódi diákévét töltötte. A Koren István professzornál töltött négy 
év megalapozta tudását magyar, német és latin nyelvből, algebrá-
ból, földrajzból, természetrajzból és történelemből, de mielőtt is-
meretei igazán elmélyülhettek volna, apja annak ellenére kivette 
őt az iskolából, hogy utolsó tanévében kimondottan jó tanulónak 
számított. Ezután feltehetően együtt dolgoztak 1848 novemberéig, 
amikor önkéntesként belépett a honvédseregbe. Tüzér kiképzést 
kapott Pesten, majd a Faváry-féle híres IV. lovasüteggel számos 
csata részese volt.
A Haynau-féle honvédlisták szerint Láng tizedes számára a harcok 
1849 júliusában értek véget, a fegyverletételkor már nem volt tár-
saival. Arról, hogy hazatért-e Aszódra vagy bujdosott valahol, nem 
lehet tudni. 1854-ben újonckötelesként még keresték a hatóságok, 
de hiába. Láng ekkor már régen külföldön tartózkodott. Emigráci-
ójának oka nyilvánvalóan az az ítélet lehetett, ami miatt önmagát 
Ausztria kétfejű sasos címerére célozva „sasüldözöttnek” tartotta. 
Az ítélet két okból születhetett meg: az egyik Láng szabadsághar-
cos szerepvállalása, a másik katonaszökevény mivolta lehetett.
Valamikor 1850 végén vagy 1851 elején érkezett meg Bukarest-
be, ahol másfél évig lakott. 1852-ben innen indult el egy évig tar-
tó keleti útjára, melynek során bejárta az akkori Kis-Ázsiára és 
Észak-Afrikára is kiterjedő török birodalmat és Görögország egy 
részét. A következő öt évéből annyi bizonyos, hogy 1858-ig Párizs-
ban volt. Ekkor, legalább hét évi emigráció után végre kegyelmet 
kapott és hazatérhetett. Sok öröme azonban nem volt az itthon töl-
tött rövid időszaknak, hiszen özvegyen élő apját rövidesen elvesz-
tette, postamestersége nem jövedelmezett, s a politikai légkör is 
fullasztó volt. Ennek következtében 1860 kora tavaszán végleg bú-
csút intett Aszódnak és Amerikába indult. Alig egy évnyi amerikai 
tartózkodása után kitört a polgárháború, Láng Henrik pedig már 
szeptemberben belépett a 48. New York-i Önkéntes Gyalogezred 

EGY VALÓDI SZABADSÁGHARCOS
Megemlékezés az Aradi Vértanúk Emléknapján
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MEZŐŐR  (Ecker Bence)   06 (30) 120-1073 

sok ír, francia és afroamerikai katonája közé, egyetlen magyarként. 
Mindez azt mutatja, hogy az 1848/49-es veterán Láng újabb ka-
tonai szerepvállalása személyes értékválasztáson múlott. Ő nem 
hivatásos katona volt, aki a szaktudását kamatoztatta az amerikai 
polgárháborúban, mint sok egykori magyar szabadságharcos társa. 
Ő a biztos megélhetését hátra hagyva, meggyőződésből, a szabad-
ság, egyenlőség, testvériség eszméjén, az igazságos alkotmányon és 
törvényeken nyugvó mintaállam melletti állásfoglalásként állt be 
önként az északi seregbe. A polgárháborúban borzalmas dolgokon 
ment keresztül: volt, hogy az 1032 főből álló, jól felszerelt és kikép-
zett ezredéből egy roham másnapján mindössze 3 tiszt és 123 főnyi 
legénység sorakozott fel szemlére. Később súlyosan megsebesült, 
majdnem amputálták a lábát, és fogságba esett. Hónapokat töltött 
a földi pokollal felérő andersonville-i fogolytáborban, ahol több 
társa életét is megmentette.
A háború végén, 1865-ben századosként szerelt le, s még egy évti-
zeden át élt és dolgozott New Yorkban egy több mint 100 embert 
foglalkoztató gyár igazgatójaként. Minden bizonnyal kényelmes 
életet élt, de az idő előrehaladtával egyre gyakrabban jutott eszébe 
a gondolat: „hazámban akarok egykoron nyugodni, ha végzetem 
nem ellenzi.” 1875-ben hazatért; a fővárosban beválasztották az 
Angol Társalgó Club választmányi tagjai közé, és gyakran hívták 
meg előadásokat tartani. Ilyenkor többnyire az amerikai kereske-
delmi, ipari, mezőgazdasági és oktatási viszonyokról, a polgárhá-
borús élményeiről és korábbi utazásairól számolt be hallgatósá-
gának, máskor Edgar Alan Poe életrajzát olvasta fel vagy Stanley 
afrikai utazásáról mesélt. Élménybeszámolói és amerikai életképei 
nagy olvasottságú országos lapokban jelentek meg. Életének ebben 
a fővárosi szakaszában, amerikai tiszti nyugdíjából, angoltanítás-
ból és különböző pesti postahivatalok vezetéséből élt. 
Láng Henrik nagy idők tanúja volt nemcsak itthon, hanem külföl-
dön is. Gyermekkorában Petőfi iskolatársa és Podmaniczky Frigyes 
játszópajtása, fiatal felnőttként a 48-as eszmék elkötelezett híve és a 
szabadságharc véres csatákban edződött katonája, később bujdosó 
és utazó. Tapasztalt, érett férfiként az amerikai polgárháború tiszt-
je, a hősiesség és az emberség példája, majd az amerikai fejlődés 
szorgos munkása, hazatérése után pedig a gazdasági, technológiai, 
szociális és a politikai haladás eszméinek hirdetője volt. 
– Szépen hangzik mindez, de ha az aradi vértanúk emléknapján, 
amikor azokra is emlékezünk, akik bármilyen módon a szabadság-
harc utáni megtorlás áldozatai lettek, érdemes pátosztól mentesen 
is belegondolnunk a Láng Henrikéhez hasonló sokszáz életútba. Ő 
a biztonságot és a kiszámíthatóságot feladva, önként tette kockára 

az életét a szabadságharc küzdelmeiben, amiért a jutalma a földön-
futóvá válás, az emigráció, újabb harcok és keserves szenvedés lett. 
Élete nagyobb részét idegen földön, idegen nyelven, számtalanszor 
újrakezdve, társtalanul élte le. Csak 51 évesen nősülhetett meg, 
gyermeke nem született. Hazatérése után irányult ugyan rá némi 
közfigyelem, mégis elfeledve hunyt el 1907-ben.

Láng Henrik nem golyó vagy kötél által vált a szabadságharc már-
tírjává, hanem az élete által. Töltsön el bennünket büszkeséggel, 
hogy városunk ilyen megalkuvást nem ismerő, elvhű, törekvő és 
mélyen hívő kiválóságot adott a hazának!”

Az ünnepi műsorban a VSzC Petőfi Sándor Műszaki Technikum, 
Gimnázium és Kollégium diákjai idézték fel a tizenhárom ara-
di vértanú tábornok alakját és utolsó szavaikat. Közreműködött  
Zimányi Benedek 12.F, Bagi Mihály 9.Kny, Barabás-Lattner Nona 
12.F osztályos tanulók, valamint Mizere Robin oktató, a középis-
kola volt diákja. A műsort Erdélyi Sándorné tanárnő szerkesztette. 

TISZTELT ASZÓDI LAKOSOK!
Aszód Város Önkormányzata idén is szeretné köszönteni azokat az Aszódon élő 
házaspárokat, akik 50 évvel ezelőtt kötöttek házasságot, így 2023-ban ünneplik 
50. házassági évfordulójukat.
Tisztelettel várom az érintett házaspárok jelentkezését 2023. november 30-ig az 
Aszódi Polgármesteri Hivatal Hatósági és Titkársági Osztályán. 
(2170 Aszód Szabadság tér 9., 06/28/500-666 vagy aszod.titkarsag@aszod.hu)

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester
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Tisztelt Lakosok! 

Tájékoztatom Önöket, hogy a Vertikal Group levelezési címében 
változás történt. Leveleiket a 8154 Polgárdi, Batthyány utca 26/B. 
alatti címen fogadja a cég. Elektronikus levélben az ugyfelszol-
galat.ek@vertikalgroup.hu e-mail címen fordulhatnak hozzájuk. 
Honlapjuk az alábbi linken érhető el: https://vertikalgroup.hu/.

Megkezdődik az új utcanévtáblák kihelyezése Aszódon. 
2023 áprilisában a képviselő-testület által választott verzió alap-
ján megkezdődött az új aszódi utcanévtáblák beszerzési és gyár-
tási folyamata, mely mostanra lezárult, így elkezdődhet a táblák 
kihelyezése. A rendeleti szabályozás értelmében az utcanévtáblák 
hagyományoknak megfelelő, egységes formájú és kivitelű elké-
szítésének, kihelyezésének, karbantartásának költségei az önkor-
mányzatot terhelik, az érintett ingatlantulajdonosok értesítését az 
Aszódi Polgármesteri Hivatal megkezdte. Az utcanévtáblák tény-
leges kihelyezését az Aszódi Polgármesteri Hivatal Településfej-
lesztési és Üzemeltetési Osztályának munkatársai 2023. október 
30. – 2023. december 15. közötti időszakban végzik.

TESTÜLETI HÍREK: 
2023. október 25-én ülésezett Aszód Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete. 
Új rendeletet alkotott a képviselő-testület a szociális és a gyer-
mekvédelmi személyes gondoskodásról és az ellátások térítési 
díjáról elnevezéssel. A korábbi rendeleti szabályozás felülvizs-
gálatának a Pest Vármegyei Kormányhivatal, mint működést 
engedélyező és ellenőrző szerv 2023. június 27-28 közötti hely-
színi ellenőrzése adott alapot és az ott tett megállapítások figye-
lembevételével kezdte meg a Hivatal a norma felülvizsgálatát. Az 
ellenőrzés során feltárt hiányosságok között szerepelt a szociális 
törvényben előírt, önkormányzati rendeletre vonatkozó szabá-
lyozási kötelezettségek szövegszerű korrigálása, illetve egyes ren-
delkezések módosításának igénye. A felülvizsgálat során figye-
lembe vettük a kialakult gyakorlatot és a felmerülő igényeket is. 
A kisebb, de átfogó módosítások miatt célszerűnek találtuk és a 
Kormányhivatali ajánlotta is a korábbi két rendelet helyett egy, 
mindkét területet magában foglaló rendelet megalkotását. A ren-
deletalkotást a képviselő-testület támogatta. 
Két önkormányzati intézményi beszámolót tárgyalt az októberi 
ülésen a képviselő-testület. Az Aranykapu Bölcsőde és az Aszódi 
Napsugár Óvoda számolt be a 2022-2023. évi működéséről. A rész-
letes beszámoló elfogadását követően a képviselő-testület megkö-
szönte az intézményben végzett munkát az intézmény valameny-
nyi dolgozójának. 

Két témában kerül megkeresésre a Pest Vármegyei Kormányhi-
vatal Földhivatali Főosztályának Földhivatali Osztálya. Az Ipa-
ros utca 681/4 hrsz-ú ingatlan esetében átminősítési kérelmet 
nyújt be az Önkormányzat. A vagyonnyilvántartásában, vala-
mint a földhivatali nyilvántartásban is beépítetlen területként 
szerepel nevezett ingatlan, pedig a helyi építési szabályzat szabá-
lyozási terve alapján és a tényleges használatot tekintve is közút. 
Amennyiben a módosítást a Földhivatal engedélyezi, közútként 
és ennek megfelelően forgalomképtelen törzsvagyonként szerepel 
majd helyesen a nyilvántartásokban. 2023. áprilisi ülésén döntött 
a képviselő-testület, hogy a 022/5 helyrajzi számú ingatlan kör-
nyezetétének belterületbe vonási szándéka ellen nem emel kifo-
gást. A belterületbe vonási eljárás így kezdetét vette. A kérelmező 
elkészítette a változási vázrajzot, melyet a képviselő-testület az 
előterjesztés mellékleteként megismerhetett. A mostani döntés 
értelmében a melléklet vázrajz alapján belterületbe vonáshoz a 
képviselő-testület hozzájárult.  A Földhivatali eljárás megindí-
tásához szükséges még az ingatlant érintő termőföld más célú 

hasznosítása, földvédelmi járulék megfizetése melynek költségét 
a Kérelmező köteles viselni. 
Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. január 
26-i ülésén Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületé-
nek a helyi építési szabályzatról szóló 10/2019. (V.7.) önkor-
mányzati rendelete módosításáról döntött. A rendelet módosí-
tás egyik célja volt, hogy az Aszód 1/7 helyrajzi számú ingatlan 
szabályozási környezetének olyan módosítása megtörténhessen, 
hogy az a későbbiekben több, elkülönített rendeltetésű, önálló 
ingatlanra legyen osztható a célszerűbb önkormányzati ingat-
langazdálkodás érdekében. Az ingatlan természetben nagyon 
eltérő rendeltetésű területeket foglal magába: több, eltérő megne-
vezésű közút, híd, zöldterület. A megosztás során az 1/3 helyraj-
zi számú magántulajdonú ingatlan és a 4 helyrajzi számú Breda 
Patak között egy 122 m2 nagyságú területrész keletkezik. Ebből 
a jogszabályoknak megfelelő önálló ingatlan mérete és megköze-
líthetősége miatt nem alakítható ki. Nevezett terület egy részére 
2015. december 15-én használati jogot alapító szerződés került 
megkötésre.  Az önkormányzat számára önállóan nem hasznos 
területre az 1/3 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa vételi szán-
dékát jelezte. A területrész 1/3 helyrajzi számú ingatlanhoz csa-
tolásával a jogszabályoknak megfelelően kialakítható. A terület 
értékesítésével kapcsolatos előkészítő munkát a döntés értelmé-
ben megkezdhetjük. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (további-
akban Nkt.) 50.§ (8) bekezdése szerint a területileg illetékes tan-
kerületi központ határozza meg és teszi közzé az iskolák felvételi 
körzetét, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény 
működési körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a tan-
kerületi központnak be kell szereznie az érdekelt települési ön-
kormányzat véleményét is. A Dunakeszi Tankerületi Központ 
eleget téve jogszabályi kötelezettségének levelében kérte az ön-
kormányzatot, hogy a 2024/2025-ös tanév vonatkozásában az 
iskolai körzetek kialakítására tegyen javaslatot. Aszód Város Ön-
kormányzat Képviselő-testülete a 2024/2025 tanévben javasolja a 
Dunakeszi Tankerületi Központ részére, hogy az általános iskolai 
körzethatár változtatás nélkül, „Aszód város közigazgatási terü-
lete”-ként határozza meg.

A víziközmű – szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (to-
vábbiakban: Vkftv.) 10 -11. § -a rendelkezik a víziközmű fejlesztés-
ről. A Vkftv. 11. § (1) bekezdése kimondja, hogy a víziközmű-szol-
gáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében – a fenntartható 
fejlődés szempontjaira tekintettel – víziközmű-rendszerenként 
tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni. A 
DAKÖV Kft. elkészítette a 2024 - 2038 időszakra vonatkozóan 
mind az Aszód Térségi Közműves Szennyvíztisztító Rendszer, 
mind az Aszód, Iklad, Domony Közműves Szennyvízelvezető 
Rendszer vonatkozásában a Gördülő Fejlesztési Terv beruházási 
tervrészét és a felújítási és pótlási tervrészt. A képviselő-testület 
jóváhagyta a dokumentumokat. A dokumentumok jóváhagyása 
után a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnál 
történő ügyintézést a DAKÖV Kft. végzi.

Érthetetlen és sajnálatos eljárás miatt került megtárgyalásra 
a Székelykeresztúrral testvérvárosi kapcsolat létesítését cél-
zó szerződés visszavonásáról szóló előterjesztés. Aszód Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete a 73/2021. (IX.22.) határo-
zatával szándéknyilatkozatot fogadott el Székelykeresztúr város 
és Aszód város közötti testvérvárosi kapcsolat létesítéséről. A 
szándéknyilatkozat rögzítette, hogy Aszód Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete támogatja a két város polgármesterének azon 
törekvését, hogy Székelykeresztúr és Aszód között testvérvárosi 
kapcsolat létesüljön. A határozat megküldésre került Székelyke-
resztúr polgármesterének, majd ezután Székelykeresztúr Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete is hasonló szándéknyi-
latkozatot fogadott el 2021.10.14-én, 142/2021 számon. Az általuk 

JEGYZŐI SAROK
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elfogadott szándéknyilatkozat csak polgármester úr többszöri 
kérésére került megküldésre. A szándéknyilatkozat megérkezése 
után előkészítettük a testvérvárosi szerződés szövegezését, amit 
a beterjesztést megelőzően jóváhagyott Székelykeresztúr pol-
gármestere. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 
szerződést a 93/2022. (VI.22.) határozatával elfogadta el. Az er-
ről szóló határozat megküldésre került szintén Székelykeresztúr 
polgármesterének. 2022 augusztusában két ízben is személye-
sen találkozott a két polgármester Székelykeresztúron az aláírás 
ünnepélyes aktusának megszervezése érdekében. A tárgyalás 
eredményeképpen megbeszélték, hogy az esemény október ele-
jén Székelykeresztúron fog megtörténni, s ennek megfelelően 
el is kezdődött az aszódi küldöttség utazásának megszervezése. 
Időközben felmerültek tisztázandó kérdések, melyekkel a poten-
ciális testvérvárost megkerestük, de 2022. szeptember elejétől 
azonban egyetlen polgármester úr által küldött emailre, sms-re 
sem jött válasz, a telefonhívásokat a polgármester úr nem fogad-
ta. Az őt személyesen ugyancsak ismerő Odler Zsolt képviselő úr 
ugyanígy járt a megkeresései során. A helyzet bizonytalanságára 
tekintettel 2022.09.17-én írásban lemondásra került a szerződés 
aláírására szervezett októberi látogatás. Polgármester úr az elő-
terjesztésben leírta: „Székelykeresztúr polgármesterének eljárása 
előtt a mai napig értetlenül állok, s mivel az azóta küldött e-ma-
iljeimre sem érkezett válasz, magyarázattal sem tudok szolgálni. 
Mindezek okán javaslom Aszód Város Képviselő-testületének a 
93/2022 (VI.22.) számon elfogadott határozatunk visszavonását.” 
A képviselő-testület a határozat visszavonását támogatta. 

Több témában kapott tájékoztatást a képviselő-testület. A tájé-
koztatások teljes terjedelemben a www.aszod.hu honlapon meg-
találhatóak. Buzás János képviselő úr által benyújtott két tájékoz-
tatás kérésre önálló írásos előterjesztés formájában kapott választ. 
Az első beadványban a Csengey sportpálya garanciális bejárá-
sán feltárt kivitelezői hiányosságokról és azok megoldásairól, 
esetleges anyagi következményeiről kért tájékoztatást Képviselő 
úr. Beadványát fotódokumentációval látta el, és kérte annak napi-
rendre tűzését a képviselő-testülettől. A tájékoztató tartalmazta, 
hogy a Csengey sportpályán 2023.július 10-én volt egy garanciális 
bejárás, amelyen az alábbi hibák javítását kértük a kivitelezőtől: a 
festékréteg kopása miatt a felület újra festése, a gumiburkolat szé-
leinél a repedések javítása, a gumiburkolat lehajló, szegélykőtől 
elvált részeinek levágása, rögzítése. A kivitelező a hibák javítását 
szeptember 30-i határidővel vállalta. Szeptember 25-én a feltárt 
hibák javítása megtörtént, a száradási határidők betartásával a 
pálya szeptember 29-én került újra megnyitásra. Mivel a kivite-
lezés garanciális javítás keretein belül történt meg, így ez az Ön-
kormányzatnak nem került plusz költségébe. A kézilabdapálya és 
a futókör közötti kulékavicsos szivárgóra épült betonrésfolyóka 
utólag, nem ebben a kivitelezésben került kiépítésre, így ennek 
a bejárásnak nem képezte tárgyát. A résfolyókával, bár a funk-
cióját el tudta látni, valóban akadtak problémák, a résből kihajtó 
növényzet kézzel illetve fűkaszával eltávolításra került, hogy a ja-
vításokat, festéseket ne akadályozza. Az esetlegesen újra kihajtó 
növényzet a későbbiekben permetezéssel kerül eltávolításra. A 
betonfelületen megjelent repedések időjárás álló szilikonnal ke-
rültek kitöltésre, majd egy felületvédő festékréteggel lettek bevon-
va, amely a balesetveszély további csökkentése érdekében a többi 
felülettől eltérő vörös színt kapott.

A másik beadványban a vasútállomást a Hatvani úttal összekö-
tő gyalogos járda rossz műszaki állapotát vázolta, ahol további 
nehézséget jelent a javítóintézet kerítéstámaszainak kerülgetése. 
Beadványát fotódokumentációval látta el, és kérte annak napi-
rendre tűzését a képviselő-testülettől. A tájékoztatóban leírásra 
került, hogy az Aszód, Hatvani utat az aszódi vasútállomással 
összekötő járda (903. hrsz.) a Magyar Állam tulajdonában van, 
a szomszédos, szintén állami területekkel együtt az Aszódi Ja-
vítóintézet, Általános Iskola, Szakiskola és Speciális Szakiskola 

kezelésébe tartozik. A terület állapotával kapcsolatban több alka-
lommal egyeztettünk a javítóintézet vezetőjével és műszaki mun-
katársaival. Jelzésünkre, miszerint az intézmény kerítésének egy 
szakasza balesetveszélyesnek tűnő állapotban van, történt meg a 
kerítés ideiglenes megtámasztása. Legutóbbi megkeresésünkkor 
azt az információt kaptuk, hogy anyagi nehézségek miatt a kerítés 
helyreállítási munkáit az idei évben nem tudják megvalósítani, 
így egyelőre maradnak az ideiglenesnek szánt megtámasztások. 
A járdák állapotát a hivatal munkatársai felmérték. A járda több 
helyen megsüllyedt, a járdalapok töredezettek. Az ágyazó réteg 
kiegyenlítése, tömörítése után, mintegy 80 db új járdalap cseré-
jével a járda helyreállítható. A munkát az Aszódi Polgármesteri 
Hivatal munkatársai még az idén elvégzik. A közlekedésbizton-
ság növelése érdekében (még a Volánbusszal történt, menetrend-
változással kapcsolatos egyeztetések után) az áramszolgáltatóval 
folytattunk egyeztetéseket a terület jobb megvilágíthatóságával 
kapcsolatban. A tavalyi évben elkészült városi közvilágítás kor-
szerűsítési tervdokumentációban foglaltak szerint beszerzésre 
kerültek az erre a területre méretezett led-es lámpatestek, amik 
a szakasz jobb megvilágítását biztosíthatják. Ehhez szükséges a 
hálózat részbeni bővítése – 3 db új oszlop beépítésével – a lép-
cső alsó szakaszán, amelyről nem csak az MVM-mel, hanem a 
javítóintézettel és a javítóintézet fenntartójával is egyeztetéseket 
folytattunk. Az egyeztetések eredményeképp a munkák a közel-
jövőben megvalósulhatnak.

Jómagam az kerti hulladék égetéssel kapcsolatban adtam írá-
sos tájékoztatást a képviselő-testületnek, mert a 2023. szeptem-
ber 25-én megtartott képviselő-testületi ülésen elhangzott, hogy 
vizsgáljam meg a jogszabályi hátterét, hogy a képviselő-testület-
nek milyen lehetőségei vannak a kerti hulladék égetése engedé-
lyezésének visszaállítására. A probléma forrása, hogy az idei év-
ben egyre több betegség éri a fákat, főként a fenyőféléket. Ezeket a 
beteg fákat a tulajdonosok igyekeznek megmenteni, de a legtöbb 
esetben csak a kivágás az egyetlen megoldása annak, hogy a fákat 
érő fertőzések ne terjedjenek tovább. Lakossági oldalon így nagyon 
megnövekedett a favágás következtében keletkező zöldhulladék, 
amit a zöldhulladékot kéthetente szállító cég nem visz el a fák be-
tegségére, illetve sok esetben az általuk megadott paramétereknek 
nem megfelelő kihelyezésre való hivatkozással. Nagy mennyiség-
nél az 1 méter hosszúra vágott kötegek nem is megvalósítható-
ak, illetve olyan tetemes mennyiség, melyet értelemszerűen nem 
tudnak vállalni. A környezet védelmének általános szabályairól 
szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontja kimond-
ja a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe 
tartozik a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vo-
natkozó egyes sajátos, valamint az avar és kerti hulladék égetésére 
vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása. Levélben 
fordultunk az Energiaügyi Minisztériumhoz és állásfoglalásukat 
kértük, hogy a felsőbb jogszabályok és az országos irányelveknek 
való megfelelés érdekében mi a helyes megoldás. A beteg, fertő-
zött fákkal (sok esetben a diófa növényi hulladékával) komposz-
tálni nem lehet, a szemétszállítást végző szolgáltató nem viszi el, 
kerti hulladékként nem égethetik el. A kerti égetést engedélyezni 
pedig olyan időszakban, amikor a fatüzelés szennyezése, a fatü-
zelésből származó koromrészecskék éghajlatra gyakorolt hatása 
kiemelkedően fokozott nem tudni környezettudatos döntés len-
ne-e. A levegő védelméről szóló 3061/2010. (XII. 23.) Korm. ren-
delet és más levegő minőségének javítása, a lakosság egészségének 
védelme érdekében tett intézkedéseket szem előtt tartva állásfog-
lalást kértünk, hogy ebben a helyzetben mi lehet a jó megoldás. 
Kértük, hogy javasoljanak valamilyen alternatív megoldást a fenti 
probléma kezelésére. A 2023. szeptember 27-én kért állásfoglalás-
ra választ a tájékoztató elkészültéig nem kaptunk, telefonon sem 
értük utol az illetékeseket. 

dr. Lukács Adrienn  
jegyző

https://aszod.hu/
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Aszódi Helyi Választási Iroda
VEZETŐJÉTŐL

2170 Aszód, Szabadság tér 9.    •    +36-28/500-666    •    jegyzo@aszod.hu

1/2023. (X.18) sz. HVI vezetői határozat

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 306. § (2) bekezdése alapján Aszód város képviselő-testületének megválasztandó 
tagjainak számát egyéni listás választási rendszerben a

2024. évi helyi önkormányzati választáson
8 főben

állapítom meg.
Határozatom ellen fellebbezésnek helye nincs

Indokolás
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény  306. § (2) bekezdése szerint a helyi választási iroda vezetője az általános választást 
megelőző évben október 31-ig határozatban állapítja meg a képviselő-testület megválasztandó tagjainak számát.
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. tv. 3. § alapján a települési önkormányzat képviselő-
testülete tagjainak számát a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását megelőző év szeptember 1-jei 
lakosságszáma alapján kell meghatározni.

A törvény 4. §-a szerint a képviselők száma:
a) 100 lakosig 2 fő,                  b) 1000 lakosig 4 fő,          c) 5000 lakosig 6 fő,  d) 10 000 lakosig 8 fő.

A Nemzeti Választási Iroda által közzétett adatok szerint Aszód város lakosságszáma 2023. szeptember 1-jén 6157 fő volt.
Fentiekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint állapítottam meg a képviselő-testület megválasztandó tagjainak számát.

Aszód, 2023. október 18.                 Dr. Lukács Adrienn, HVI vezető

TÁJÉKOZTATÓ AZ AKTUÁLIS HULLADÉKGYŰJTÉSI RENDRŐL
A hulladékgyűjtési naptár letölthető: https://vertikalgroup.hu/images/dokumentumok/hulladekkezeles/E-K-regio/aszod.pdf    

KOMMUNÁLIS – csütörtökönként      SZELEKTÍV – november  9., 23. - december 7., 21      ZÖLD – november  2., 16., 30.

https://www.facebook.com/kulturaaszod
https://vertikalgroup.hu/images/dokumentumok/hulladekkezeles/E-K-regio/aszod.pdf


ASZÓDI TÜKÖR10 112023 NOVEMBER

2023. október 8-án került sor egyesüle-
tünk programjának megtartására, amelyen 
17 család vett részt összesen 33 gyerekkel. 
Délelőtt 9 órától gyülekeztünk a volt tüdő-
gondozó területén, a Galga Moped Klub 
Hagyományőrző Egyesület klubházánál és 
megkezdtük az előkészületeket a bogrács-
gulyás elkészítéséhez. Közben igyekeztünk 
a környezetet is ünnepélyessé tenni, így fel-
díszítettük a termet és a kerítést is. 10 órától 
megkezdődtek a kézműves foglalkozások, 
ahol a gyerekek örömére több tevékenység 
közül is lehetett választani. Volt, aki agyago-
zott, karkötőt készített, festett, rajzolt vagy 
színezett és közös plakátot is készítettünk 
emlékbe, amelyre színes terméseket ragasz-
tottunk. A délelőtt folyamán, míg el nem 
készült az ebéd, bőségesen fogyott a zsíros 
kenyér hagymával és a finom, forró tea. A 
bográcsgulyás nagyon ízletesre sikeredett, 
de mégis a palacsinta aratta a legnagyobb 

sikert, mind a 450 db elfogyott. A rendez-
vényen Botka Csaba, a Galgamenti Szabad 
Hajdúk Hagyományőrző Egyesület tagja 
biztosította a szüreti hangulatot szőlődará-
lással, préseléssel, mustkészítéssel. A szőlő 
feldolgozásában a gyerekek is részt vehettek, 
majd megkóstolhatták, hazavihették az el-
készült mustot. A 16. századi korhű viseletbe 
öltözött szabad hajdúk török kori táborkép-
pel, fegyverbemutatóval, szivacsszablya ví-
vással és történelmi kvízzel szórakoztatták 
a résztvevőket. A hajdúk csapatából Dian 
Tibor dudaszóval kísérte az udvari játéko-
kat, majd ízes mesemondásával varázsolta 
el a gyerekeket, felnőtteket egyaránt. A ha-
gyományőrzéshez hozzátartozik a zene és 
tánc, ezért ifjú népzenészek egy néptáncos-
sal közösen táncházat kerekítettek bevonva 
kicsiket és nagyokat. Ez a nap a generációk 
összetartásáról is szólt, hiszen rendezvé-
nyünkön a városi nyugdíjas dalkör tagjai is 

részt vettek, akik színvonalas műsorral ké-
szültek. Nagy élvezettel hallgattuk az általuk 
előadott dalokat. A mulatság részeként lehe-
tőség nyílt lovas kocsikázásra, ami szintén 
a nap egyik legkedveltebb programja volt. 
Összességében egy nagyon emlékezetes és 
élményekben gazdag napot tölthettünk el 
együtt. Jó volt megtapasztalni, hogy minden 
előadó és jelenlevő vidáman és örömmel vett 
részt ezen az eseményen. Kívánjuk, hogy a 
soron következő programjaink is ilyen nagy 
lelkesedéssel, összetartással és jókedvvel ke-
rüljenek megrendezésre.

Köszönjük a Galga Moped Klubnak  a hely-
szín biztosítását, valamint az óriási mennyi-
ségű palacsinta elkészítését, Torda Palinak a 
finom bográcsgulyást, a nyugdíjas dalkör-
nek a szüreti szép dalcsokrot, Mihálydeák 
Zsuzsinak a kézműves foglalkozást, Botka 
Csabinak, hogy régi hagyományos eszkö-
zökkel mutatta meg a szőlőpréselést  és must-
készítést, ahogy elődeink tették, Dian Tibor 
ízes mesemondását  és csodás dudajátékát, a 
Galgamenti Szabad Hajdúk Hagyományőr-
ző Egyesület bemutatóját, Bence Mátyás-
nak és zenészeinek valamint  Matkovics 
Katalinnak a hangulatos táncház lebonyo-
lítását. Végül, de nem utolsósorban szeret-
nénk köszönetet mondani  Varga Ádám- 
nak, aki vállalta a lovas kocsikázást, így lett 
teljes a Szüreti Kavalkád .

Mayer Zsuzsanna a Nagycsaládosok  
Aszódi Egyesületének elnöke

SZÜRETI BÁL ÉS KAVALKÁD
A Nagycsaládosok Aszódi Egyesületének őszi rendezvénye

közösségi  
élet
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„Nálatok laknak-e állatok?” - kérdezi Rigó 
Béla a versében. Nálunk a Csengey Gusztáv 
Általános Iskolában erre a kérdésre szinte 
mindenki igennel válaszolna. Hozzánk csu-
pa állatszerető gyerek jár, ezért is éreztük 
fontosnak, hogy az állatok világnapján kicsit 
többet beszélgessünk a felelős állattartásról, 
gondozásról. 
Igyekeztünk órákon olyan olvasmányokat 
olvasni, ami állatokról szól, a szöveges fel-
adatoknak is cicák, kutyák voltak a főszerep-
lői. A reggeli beszélgető körben is az előző 
napi házi kedvencekről szóló történetek felé 
tereltük a mondanivalót. Sok-sok élményről 
meséltek a gyerekek.  Ezt a sok jót szerettük 
volna még hangsúlyosabbá tenni egy fotóki-
állítással. Hetekkel előbb meghirdettük az 
osztályokban a kiállítás lehetőségét: lehetett 
fényképet készíteni a házi kedvenccel és a ki-
nyomtatott fotókat kiállítottuk az emeletek 
auláiban. Szünetekben szívesen nézték visz-
sza magukat a gyerekek. Erre a napra szer-
veztünk egy meglepetésvendéget is, T.-M. 
Lilla és Kókusz nevű terápiás kutyája láto-
gatta meg az alsós gyerekeket a TámUgatók 
Alapítványtól. Lilla röviden mesélt és bemu-
tatót tartott a terápiás kutya „foglalkozásá-
ról”. Eljátszották egy csengő segítségével, 
hogy Kókusz hogyan tud jelezni, ha beteg 
gazdájával történne valami. Az utasítások 
végrehajtását nagy érdeklődéssel figyelték a 
gyerekek, akik később osztályonként játsz-
hattak Kókusszal: együtt tornáztak, labdáz-
tak. A legérdekesebb talán az utánzós játék 
volt: körbe forgott, leült, lépett, de amikor 
ugatott, mozdulatlanná kellett változni. A 
tanulóink boldog mosollyal az arcukon en-
gedték el Kókuszt, a terápiás kutyust az is-
kolából.

Kern Katalin,  
szervező

2023. október 2. és 15. között hirdették meg 
az Állatvédelmi Témahetet az óvodás és 
iskolás gyermekeknek, melyhez mi is lel-
kesen csatlakoztunk az 1.a osztályosokból 
álló Roots&Shoots (környezetvédő) cso-
portunkkal. Igen mozgalmas két hét van a 
hátunk mögött, tele izgalmakkal, új isme-
retekkel. A gyermekek tapasztalati úton, az 
élménypedagógia módszereivel kerülhet-
tek még közelebb az állatokhoz. A témahét 
programja papírszínházi előadással kezdő-
dött, amelyben a főhős igazi állatvédőként 
viselkedett, majd folytatva ezt a gondolatme-
netet, osztálykönyvtárunkból kiválogattuk 
a témahéthez illő, erdei állatokkal kapcsola-
tos könyveinket, melyek az olvasósarokban 
jártak kézről kézre.

A gyerekekkel ellátogattunk az aszódi Turul 
Állatorvosi Rendelőbe, ahol most is nagy 
szeretettel fogadtak bennünket. A gyerekek 
sok érdekes információval lettek gazdagab-
bak: megtudták, hogy mire való a röntgen, 
és mire az ultrahang, de a kutyák általános 
vizsgálatának folyamatát is láthatták. Ők is 
meghallgathatták az aranyos négylábúak 
szívverését. Tanulmányi kirándulás keretén 
belül ellátogattunk a galgahévízi HaZám 
Lovasudvarba, ahol a felelős állattartásról 
tanultunk. Testközelből figyelhettük meg, 
hogy a szeretetteljes gondoskodásnak kö-
szönhetően mennyire szelídek, barátságo-
sak tudnak lenni még a nagytestű állatok is. 
A legtöbben életükben először ültek lóháton, 
de mégis mindenki bátran pattant nyeregbe. 

Az állatvédelem mellett a környezetvédelem 
is megjelent, hiszen a nap során minden 
gyermek elkészíthette saját batikolt textil 
szalvétáját, amit az iskolában szívesen hasz-
nálunk a tízórainál, uzsonnánál. 

Programsorozatunkban szerepet kapott 
egy szakállas agáma is, osztályunk egyik 
tanulója hozta el hozzánk házi kedven-
cét. Anyukája,  Lácz Gyöngyi nagyszerű 
előadást tartott nekünk, melyből sokat ta-
nultunk erről a különleges hüllőről. Meg-
tapinthattuk levedlett bőrét, még kedvenc 
finomságait is megvizsgáltuk egy-egy átlát-
szó dobozkában. Természetesen az agáma 
simogatás sem maradhatott el.
A szeptemberi Bogárháton bemutató után 
a „bogaras bácsi” újból meglátogatott 
bennünket, hogy megajándékozza osztá-
lyunkat néhány botsáskával. A gyerekek 
lelkesedése várakozáson felüli volt, azóta 
is rajonganak a kis állatkáinkért, akikről 
együtt gondoskodunk, etetjük, „locsoljuk” 
(spricceljük) őket, takarítjuk a terráriumot. 
Csillogó szemmel kérték, hogy osztályunk 
kabalájához hasonlóan, a botsáskákat is vi-
gye haza mindig valaki hétvégére. A csillo-
gó szeműim fantasztikus, nyitott szülőkkel 
vannak megáldva, így minden hétvégén 
mással megy haza a sáska család (persze 
ez senkinek nem kötelező). Így lettek az 1.a 
osztálynak „vándor botsáskái”. 

A tantermünk ablakába madármegfigyelő 
odút helyeztünk el, melynek az egyik oldala 
átlátszó plexi, így láthatjuk, hogy mi történik 
majd benne. Reméljük, hogy hamarosan lesz 
lakója! Addig is, az ágon ülő madarak közül 
(dekoráció, néhány itthon telelő madár fotó-
jával) azt találgatjuk, hogy vajon melyikük 
költözhet be az odúba. 
Nagyon szépen köszönjük a hihetetlen él-
ményt az aszódi Turul Állatorvosi Rendelő-
nek, az élménydús programot a Bogárháton 
Bemutatóknak, a csodás napot Hajdú Sarolta 
Regének a HaZám Lovasudvarban, kedves 
kollégámnak, kísérőnknek, Narozsnik 
Emesének, és Habetler Szilvia kolléganőm- 
nek, akire mindig mindenben számíthatok.

Rizsákné Bíró Judit 
(tanító néni)

Állatvédelmi témahét a  
Zöldülő Csengey csoporttal

Állatvédelmi foglalkozások a Csengeyben

Ismerkedés és játék  
Kókusz kutyával

iskolai
élet
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Leadhatja a már  
nyomdakész,  
méretezett  

hirdetési anyagát,  
vagy grafikusaink  
elkészítik Önnek   

az új,  
személyreszabott 
egyedi hirdetését.

Óvodánkban a szeptember a befogadással telik. 
Visszatérnek a régi ovisok, újak érkeznek, ismer-
kedünk egymással, az óvodai szokásrendszerrel, 
a játékokkal, a tevékenységekkel. Ez az időszak 
nem csupán a gyerekek és az óvodai dolgozók 
számára izgalmas, hanem a szülők szempontjából 
is tele van várakozással, félelemmel, örömökkel. 
Ami talán a legfontosabb mindenki részéről az a 
nyitottság, türelem és annak az elfogadása, hogy 
minden gyermek más és más ütemben fejlődik, 
alkalmazkodik a kihívásokhoz. A pillangónak idő 
kell ahhoz, hogy a bábból kifejlődjön, a fiókának 
idő kell ahhoz, hogy megerősödjön, kinőjenek a 
szárnytollai és próbálgathassa a repülést. Azt se 
felejtsük el, hogy minden madár másként repül, de 
ugyanolyan szép a röpte!
Ezt a beilleszkedési folyamatot segítette és színe-
sítette a szeptember végétől zajló Napsugár napok 
eseményprogram. Idén nem egy hétre sűrűsödtek 
a nagyszerű élmények, hanem egy-egy világnap-
hoz, jeles naphoz kapcsolódóan kerültek megszer-
vezésre. 
Az autómentes napon a Szabadság tér változott 
KRESZ-parkká, ahol rollerek, biciklik szlalomoz-
tak az ügyességi pályán, és a gyorsulási verseny 
sem maradhatott ki.

A népmese napja alkalmából óvodánk dolgozói a 
Kiskakas gyémánt félkrajcárja című mesét adták 
elő, ismét nagy sikert aratva a jelmezekkel, dísz-
letekkel és a mókás előadásmóddal. Több csopor-
tunk is ellátogatott a könyvtárba, ahol népmesék-
kel kapcsolatos foglalkozáson vehettek részt.
A zene világnapján a csoportszobák a hangok és 
dallamok birodalmává változtak. Az interaktív 
és érdekes feladatok egyrészt sok ismerettel gaz-
dagították a gyermekeket, másrészt különleges 
felfedezéseket tehettek és élményeket szerezhet-
tek. A hangok és színek jótékony, pihentető vagy 
akár élénkítő hatása egy új világot nyitott meg szá-
munkra.

Az állatok világnapjához kapcsolódó progra-
munkra két szülő különleges állatbemutatóval 
érkezett. A tornaszoba dzsungellé változott, ahol 
óriás szöcskét, kígyót lehetett simogatni, kamé-
leonnal és más élőlényekkel testközelből lehetett 
találkozni.

Osztatlan sikert aratott az „Atlétikai Világbajnok-
ság” korosztályos futóversenye. A nagycsoportos 
fiúk és lányok a Csengey iskola sportpályáján vá-
logató versenyen vettek részt, majd a döntő napján 
az óvoda apraja és nagyja zászlókkal felvonulva, az 
ünnepélyes megnyitó után, szurkolhatott a legy-
gyorsabb versenyzőknek. A dobogón büszkén fe-
szítettek érmeseink, a pálya szabaddá válása után 
pedig a fiatalabb korosztályok is kipróbálhatták 
gyorsaságukat és állóképességüket az ovikörök le-
futásával. Időközben természetesen az idő kereke 
is forgott, lassan sárgultak a levelek, színesedtek az 
almák, körték, szőlőfürtök, gyarapodtak a mon-
dókák, mesék, énekek, amiket a gyerekek ismétel-
gettek, alakultak a régi és új barátságok. Elkezdő-
dött hát az új nevelési év. Kívánunk mindenkinek 
további élményekben gazdag nevelési évet!  

Karácsonyné Izeli Zsuzsanna  
óvodapedagógus

Programok, élmények, közösség
Évkezdés a Napsugár óvodában

óvodai
hírek

https://aszod.hu/aszodi-tukor/
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A virágosabb tavaszért 
KÖZÖSSÉGI VIRÁGHAGYMA ÜLTETÉS

A Podmaniczky Júlia Nőegylet 2023. október 21-én tavaszi 
virághagymák ültetésére hívta az érdeklődőket. Az akci-
óhoz bárki csatlakozhatott, aki fontosnak érzi környezete 
szépítését. A helyszín a Szent István tér volt, ahol a már mé-
retes, kikeletkor rózsaszín virágfelhőbe burkolózó vérszil-
vafák alá ültették el a saját készletből hozott vagy a nőegy-
let által biztosított virághagymákat a résztvevők. A közös 
kertészkedést nemcsak az enyhe őszi időjárás, de a vidám 
hangulat is segítette és az a kellemes érzés, hogy ismét le-
hetőség volt együtt tenni valamit a közösségért. Az ősszel 
elültetett virághagymák egész télen pihennek a földben, de 
tavasszal színes pompával díszítik a tájat és minden arra 
járó gyönyörködhet bennük.  Azt gondolom, ez gyönyö-
rűen szimbolizálja mindazt a rengeteg szervezést, kreatív 
gondolkodást és önzetlen munkát igénylő tevékenységet, 
ami kezdetben láthatatlan, kis idő múlva azonban minden-
ki élvezheti az eredményét. Köszönet minden szervezőnek 
és résztvevőnek!

Zádori Mónika

https://www.facebook.com/kulturaaszod
https://www.facebook.com/kulturaaszod
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LÉZERES SZŐRTELENÍTÉSLÉZERES SZŐRTELENÍTÉSLÉZERES SZŐRTELENÍTÉS

ASZÓD, KOSSUTH L. U. 67.ASZÓD, KOSSUTH L. U. 67.ASZÓD, KOSSUTH L. U. 67.   
Tel.: 06/20-390-0053Tel.: 06/20-390-0053Tel.: 06/20-390-0053

ha szeretnél 
megszabadulni a 
kellemetlen szőrszálaktól 
ha unod az állandó 
szőrtelenítést
ha megelégelted a 
visszatérő 
szőrtüszőgyulladást
ha az IPL kezelések nem 
hozták a várt eredményt

Orvos-kozmetikai minősítésű dióda
lézerrel, ingyenes konzultációval,

kipróbálási lehetőséggel várjuk szeretettel a
hölgyeket és urakat! 

SZAKÉRTŐ GONDOSKODÁS

Havonta megújuló ajánlatokHavonta megújuló ajánlatokHavonta megújuló ajánlatok   

Tapasztalja meg a tökéletes látást és a vizuális 
kényelmet a Hoyalux iD progresszív lencsékkel!

Hoyalux iD prémium  
progresszív lencsék  
30% kedvezménnyel!

Az akció időtartama: 2023. 11. 06. – 2024. 01. 31.

Telefon: 06 (28) 402-121
Mobil: 06 (70) 703-3692

https://www.nuancebeautysalon.hu/
http://hatalyakoptika.hu/
https://www.facebook.com/kulturaaszod
https://www.facebook.com/kulturaaszod
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